

સર્વ સાક્ષરતા અભિયાનના નામે કરોડનું કોભાંડ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ઓનલાઈન એવીકેશન ઉમેદવારો બેરોજગારીની દુઃખતી નસ પાસેથી મંગાવી છે તેવું પીડીનો મોટો પકડીને વિજાપુરા શાખે ગાંધીનગર એક્શન પ્લાન ઘડી કાઢ્યો હતો. રૂ.

સરકારી નોકરીનું કહીને શાળાઓ ભાડે રાખી નિરીક્ષક સહિતનો સ્ટાફ ઊભા કરી અંદાજે ૧૦ લાખ ખર્ચી કાઢ્યા

ખાતે ઓફીસ અને મકાન ભાડે લઈને ૨૫૦ ડિમાન્ડ ડ્રાફ્ટ પેટે એક અખબારમાં સર્વ શિક્ષા અભિયાનને ઉમેદવાર દીઠ ઉધરાવીને તેણે રૂ. બેઠકા સર્વ સાક્ષરતા અભિયાનના નામે ૧.૦૩ કરોડ ઉધરાવી કોભાંડ આચર્યું

બેન્ક ખાતુ સીઝ થઈ જતાં માસ્ટર પ્લાન ફોગટ ગયો

ઓનલાઈન અરજી ઉમેદવારો પાસે મંગાવીને રૂ. ૨૫૦ના ડિમાન્ડ ડ્રાફ્ટ ઉધરાવવામાં આવ્યા હતા. આ ડ્રાફ્ટ સુનિલ પટેલે સર્વ સાક્ષરતા અભિયાનના નામે બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયાની માણસા બ્રાન્ચમાં ખોલેલા બોગસ એકાઉન્ટમાં જમા થાય તેવી સીસ્ટમ તૈયાર કરી હતી. બેન્કમાં તબક્કાવાર રૂ. ૧.૦૩ કરોડ જેટલા જમા થઈ ગયા. પરીક્ષા વ્યવસ્થા માટે તેમાંથી તેણે અંદાજે ૧૦ લાખ રૂપિયા ઉપાડ્યા હતા. પરંતુ તે મામલે બેન્કના અધિકારીનું ધ્યાન દોરતા બેન્ક મેનેજરે ભારત સરકારના હુમન રિસોર્સ સંલગ્ન વિભાગમાં આ ખાતાની જાણ કરી વેરીફિકેશન કર્યું હતું. જેમાં બહાર આવ્યું કે તે તો બોગસ એકાઉન્ટ છે. તાત્કાલિક અસરથી આ એકાઉન્ટ સીઝ કરી દેવામાં આવતા ઉમેદવારો પાસેથી ઉધરાવેલા રૂ. ૧.૦૩ કરોડ પણ કોભાંડી શખ્સ નહી મેળવી શકે. માત્ર તેના ભાગમાં ૧૦ લાખ આવ્યા તે પણ પરીક્ષા વ્યવસ્થામાં જતા રહેતા તેનો માસ્ટર પ્લાન ફોગટ ગયો તેમ કહી શકાય.

હોવાનું બહાર આવ્યું છે. ગાંધીનગર પોલીસે આ કોભાંડી શખ્સ વધુ કરોડો રૂપિયાનું કોભાંડ આચરે તે પહેલા જ બેરોજગારોની દુઃખતી નસ પકડીને વિજાપુરા શાખે ગાંધીનગરમાં ઓફીસ-મકાન ભાડે લઈ આયોજનબદ્ધ કોભાંડનો પ્લાન ઘડી કાઢી પાર પાડ્યો

બેરોજગારોની દુઃખતી નસ પકડીને વિજાપુરા શાખે ગાંધીનગરમાં ઓફીસ-મકાન ભાડે લઈ આયોજનબદ્ધ કોભાંડનો પ્લાન ઘડી કાઢી પાર પાડ્યો

તેની ધરપકડ કરી લઈ કોર્ટમાં રજૂ કરતાં કોર્ટે તેની પુછપરછ માટે ચાર દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કર્યા છે. ઉલ્લેખનીય બાબત એ છે કે આ શખ્સે ઉધરાવેલા રૂપિયા તેનું કોભાંડ આયોજનના નામે કરાવ્યા હતા. જેમાં અંદાજે ૧૦ લાખ રૂપિયા ઉપાડ્યા હતા. પરંતુ તે મામલે બેન્કના અધિકારીનું ધ્યાન દોરતા બેન્ક મેનેજરે ભારત સરકારના હુમન રિસોર્સ સંલગ્ન વિભાગમાં આ ખાતાની જાણ કરી વેરીફિકેશન કર્યું હતું. જેમાં બહાર આવ્યું કે તે તો બોગસ એકાઉન્ટ છે. તાત્કાલિક અસરથી આ એકાઉન્ટ સીઝ કરી દેવામાં આવતા ઉમેદવારો પાસેથી ઉધરાવેલા રૂ. ૧.૦૩ કરોડ પણ કોભાંડી શખ્સ નહી મેળવી શકે. માત્ર તેના ભાગમાં ૧૦ લાખ આવ્યા તે પણ પરીક્ષા વ્યવસ્થામાં જતા રહેતા તેનો માસ્ટર પ્લાન ફોગટ ગયો તેમ કહી શકાય.

... તો આ શખ્સે ઈન્ટરવ્યુમાં વધુ કરોડો રૂપિયા ઉભા કર્યા હોવ...!

માસ્ટર માઈન્ડ ઠગે ઓનલાઈન ફોર્મ ભરાવીને ઉમેદવારો પાસેથી ૧.૦૩ કરોડ રૂપિયા તો ઉધરાવી લીધા છે પરંતુ જો આ શખ્સ હજુ પણ પોલીસના સાક્ષરતામાં આવ્યો ન હોત તો કદાચ તેણે બીજા કરોડો રૂપિયા ઈન્ટરવ્યુ ગોઠવીને પડાવ્યા હોત તેમાં બે મત નથી. આ શખ્સે જે રીતે પરીક્ષા ગોઠવવા શાળાઓ ભાડે કરી અને નિરીક્ષકો માંડીને પ્યુન સહિતનો મળીને અંદાજે દરેક લાખ રૂપિયા ખર્ચો કર્યો તેનાથી તેનો પ્લાન ઈન્ટરવ્યુમાં બીજા કરોડો રૂપિયા નોકરી અપાવી આપવાના બહાને પડાવનો હોવાનું જણાઈ રહ્યું છે. જો કે તે પહેલાજ આ શખ્સ સળીયા પાછળ પકેલાઈ ગયો છે.

શાળાઓ ભાડે રાખીને ૧ લાખ જેટલા ઉમેદવારોની પરીક્ષા પણ લીધી...!!

સર્વ શિક્ષા અભિયાનને મળતું આવતું સર્વ સાક્ષરતા અભિયાનના નામે રાખીને ઉમેદવારો પાસેથી ઓનલાઈન એવીકેશન મંગાવી રૂ. ૨૫૦ના ડિમાન્ડ ડ્રાફ્ટ ઉમેદવાર દીઠ મેળવી રહ્યું છે. જો કે તે પહેલાજ આ શખ્સ સળીયા પાછળ પકેલાઈ ગયો છે.

સર્વ શિક્ષા અભિયાનને મળતું આવતું સર્વ સાક્ષરતા અભિયાનના નામે રાખીને ઉમેદવારો પાસેથી ઓનલાઈન એવીકેશન મંગાવી રૂ. ૨૫૦ના ડિમાન્ડ ડ્રાફ્ટ ઉમેદવાર દીઠ મેળવી રહ્યું છે. જો કે તે પહેલાજ આ શખ્સ સળીયા પાછળ પકેલાઈ ગયો છે.

ભારત સરકારના નકલી સ્ટેમ્પ ઉપરાંત સંખ્યાબંધ ખોટા દસ્તાવેજો ઉભા કર્યા હતા

સરકારી નોકરીના બહાને ઉભી કરવામાં આવેલી સર્વ સાક્ષરતા અભિયાનના નામની બોગસ ઓફીસ અને વેબસાઈટને અસલ હોય તેવી જ પ્રસ્તુત કરવા માટે માસ્ટર માઈન્ડ ઠગે સંખ્યાબંધ બોગસ દસ્તાવેજો ઉભા કરી ફોડ આચર્યું છે. ભારત સરકારના નકલી સ્ટેમ્પ ઉપરાંત સેક્ટરીથી માંડીને સેક્શન ઓફીસરની ખોટી સહીઓ પણ જરૂર જણાય ત્યાં કરી છે. અશોક સંભના વિહ્વનો દુરુપયોગ કરવા ઉપરાંત બેન્કમાં બોગસ ખાતુ ખોલવા માટે તે શખ્સે ખોટા ડોક્યુમેન્ટ્સ ઉભા કરી આયોજનબદ્ધ ઉત્તરપીડીનો પ્લાન ઘડી કાઢ્યો હતો.

મેઘ મલહારમાં ઓફીસ ભાડે આપનાર માલિક વિરૂધ્ધ પણ ગુનો નોંધાશે

મકાન અને દુકાનના માલિકોએ પોતાની જગ્યા ભાડે લેનાર ભાડુઆત અંગેની સંપૂર્ણ માહિતી સાથેની જાણ સ્થાનિક પોલીસને કરવા જિલ્લા કલેક્ટરનું જાહેરનામું છે. મેઘ મલહારમાં જે ઓફીસ કોભાંડીએ ભાડે લીધી હતી તેની જાણ સ્થાનિક પોલીસ મથકમાં ઓફીસ માલિકે કરાવી ન હતી. જેથી તે ઓફીસમાં શું પ્રવૃત્તિ થાય છે તેનાથી પોલીસ પણ બેખબર હતી. ભાડે ઓફીસ આપીને પોલીસને જાણ ન કરવા બદલ ઓફીસ માલિક વિરૂધ્ધ પણ ગુનો દાખલ થાય તેવી શક્યતા છે.

અને જરૂર જણાય ત્યાં અધિકારીઓની બોગસ સહીઓ પણ કરી હોવાનું ખુલ્યું છે. સુનિલની બાબતો બોગસ હોવાનું બહાર આવ્યું છે. વિજાપુરાના બુદ્ધિનગર વિસ્તારમાં રહેતા સુનિલ જયંતેલાલ પટેલના નામના માસ્ટર માઈન્ડ શખ્સે આયોજનબદ્ધ

માસ્ટર માઈન્ડ કોભાંડી ચાર દિવસના રિમાન્ડ પર

પતાવાળા સુધીની કેડરની ભરતીની રૂ. ૧.૦૩ કરોડનું કોભાંડ થઈ ગયું જાહેરાત છપાયા બાદ અંદાજે એક 'હોવાનો પદાધિકાર થવા પામ્યો છે.

પ્લાન ઘડી કાઢીને ગાંધીનગરમાં મકાન કરતાં કોર્ટે તેના ચાર દિવસના રિમાન્ડ કોમ્પ્લેક્ષમાં ઓફીસ ભાડે રાખીને સમગ્ર કોભાંડને અંજામ આપ્યો હતો. તેની ઓફીસમાં ૩ યુવતી અને એક યુવક પગારદારી તરીકે કામ કરતા હતા. તેમની પણ આ કોભાંડ પ્રકરણે સંડોવણી છે કે નહી તે અંગે તપાસ કરી સ્ટેટમેન્ટ લેવામાં આવશે. સુનિલ પોલીસમથકના સેક્ટન્ડ પી.આઈ.ના નામના શખ્સે બોગસ દસ્તાવેજો તૈયાર કરીને બેન્ક એકાઉન્ટ પણ ખોલ્યું હતું.



સેક્ટરીનો રસ - શિયાળો ધીમે ધીમે વિદાય લઈ રહ્યો છે... ગરમીનું ધીમે ધીમે આગમન થઈ રહ્યું છે... વાતાવરણમાં પલટો આવી રહ્યો છે... શહેરમાં ગરમીના આગમનની સાથે સાથે રસના કોલાવાળા પણ પોતાનું સ્થાન મેળવીને શહેરીજનોને મીઠો મધુર શેરડીનો રસ પીવડાવી રહ્યા છે... (તસવીર : દિપક જાની)

...તો તંત્ર પાણી-ગટરના જોડાણ કાપી નાંખશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ પાણી-ગટર વેરો નહિ ભરનાર સામે આકરા પગલાં લેવાશે : આગામી સપ્તાહમાં બિલ વિતરણની પ્રક્રિયા હાથ ધરાશે

શહેરમાં પાણી-ગટર વેરની વસુલાત ઝુંપેશ હાથ ધરવા તંત્રએ પૂર્વ તૈયારી કરી દીધી છે. વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ની એડવાન્સ વસુલાત પેટે અંદાજિત રૂ. ૩ કરોડ વસુલાત બિલ તૈયાર કરી દેવાયા છે. શહેરના આગામી સપ્તાહમાં બિલ વિતરણનું કામ શરૂ કરવામાં આવશે. આગામી સપ્તાહમાં બિલ વિતરણનું કામ શરૂ કરવામાં આવશે. આગામી સપ્તાહમાં બિલ વિતરણનું કામ શરૂ કરવામાં આવશે.

આગામી સપ્તાહમાં બિલ વિતરણનું કામ શરૂ કરી દેવાશે. પાણી-ગટર વેરા વસુલાત વેરે એડવાન્સ મોંગણા વિતરણ વ્યવસ્થા ગોઠવવા માટે કરોડોનો ખર્ચ કરવામાં આવી રહ્યો છે. ગટર-પાણીની વ્યવસ્થા

પાણી-ગટર વેરો નહિ ભરનાર સામે આકરા પગલાં લેવાશે : આગામી સપ્તાહમાં બિલ વિતરણની પ્રક્રિયા હાથ ધરાશે

જૂના અને નવા સેક્ટરોમાં થઈને કુલ ૩૦ હજારથી વધુ જોડાણકર્તાઓ પાસેથી વેરની વસુલાત કરવા ઉપરાંત અગાઉની જૂની વસુલાતનો બાકી અંદાજે ૩ કરોડ છે. એક બાજુ શહેરમાં અસરકારક પાણી

અસરકારક બનાવવા તોરિંગ ખર્ચ કરવામાં આવે છે ત્યારે પાણીના બેકામ બગાડ વચ્ચે વસુલાત

ભરપાઈ કરવામાં યુક થનારા જોડાણકર્તાઓની સંખ્યા પણ વિશેષ છે. શહેરી વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ ગામો ઉપરાંત હાઉસીંગના વસાહતીઓ દ્વારા વેરો ભરપાઈ ન થતો હોવાનું પણ સ્પષ્ટ થયું છે. જેના પરિણામે વર્ષો જુની બાકી વસુલાતના નાણાંનો અંકડો પણ પ્રતિવર્ષ મોટો થતો જાય છે. વસુલાતભેરે લાખોનું માંગણું બાકી છે. જ્યારે આગામી ઝુંપેશ દરમિયાન તંત્ર આ મામલે કડક વલણ અપનાવી જોડાણ કાપી નાંખવા સુધીના પગલા લેવાશે તેમ પણ જણાવાયું છે.

શહેરમાં દોઢ કરોડના ખર્ચે નવા માર્ગો બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ શહેરના દોઢ કરોડના ખર્ચે માર્ગ નિર્માણના વિવિધ કામો હાથ ધરવામાં આવશે. કોલવડાની સીમમાં નિર્માણ પામતી ઝુંપડાવાસીઓની આવાસ યોજનાને અનુલક્ષી રૂ. ૧ કરોડના ખર્ચે રસ્તાનું કામ હાથ ધરાશે. જ્યારે સે-ટમાં પણ અફસરોના નવા બંગલાઓ તૈયાર થતા નવીન માર્ગો બનાવવાનું

કામ હાથ ધરાશે. ગાંધીનગરમાં માર્ગ નવીનીકરણના મોટા ભાગના કામો ઝુંપડા વસાહતને અનુલક્ષી ૧ કરોડના ખર્ચે નવા રસ્તા બનશે

હેઠળ આવરી લેવા નિર્ણય લેવાતા આગામી ટૂંક સમયમાં આ કામગીરી હાથ ધરાશે. જ્યારે વાઈબ્રન્ટ સિમેન્ટ પથી છ-૫ વચ્ચેના રસ્તાનું બાકીનું કામ પણ પૂર્ણ કરવામાં આવશે. આ

દરમિયાન નવી આવાસ યોજના અને અફસરોના બંગલાને અનુલક્ષીને પણ રૂ. ૧.૫૦ કરોડના ખર્ચે માર્ગ નિર્માણનું કામ હાથ ધરવા આયોજન કરી દેવાયું છે. જેમાં કોલવડા નજીક સ્થિત

ઝુંપડાવાસીઓની આવાસ યોજનાને લઈ રૂ. ૧ કરોડના ખર્ચે રસ્તાનું કામ હાથ ધરાશે. અંદાજિત રૂ. ૩ કી.મી.ના રસ્તા બનાવવા એસ્ટીમેટ પણ તૈયાર કરી દેવાયો છે. આ ઉપરાંત સે-ટમાં 'ક' અને 'ખ' કક્ષાના બંગલા બનાવવાનું કામ પૂર્ણ થતા બંગલા આસપાસ રસ્તા બનાવવા રૂ. ૧૮ લાખના ખર્ચે કામ હાથ ધરાશે.

લોકસભાની ચૂંટણીને લઈ જિલ્લા કોંગ્રેસની સંગઠન બેઠક યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ આગામી લોકસભાની ચૂંટણીને ધ્યાને લઈ સંગઠનને મજબૂત બનાવવા ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા ખાસ બેઠક યોજવામાં આવી હતી. જેમાં ચૂંટણીને અનુલક્ષી સંગઠનની કામગીરીમાં વેગ લાવવા પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના મહામંત્રીએ જણાવ્યું હતું.

ગાંધીનગર શહેર જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રમુખ મુકેશભાઈ પટેલની અધ્યક્ષતામાં બપોરના ૩.૩૦ કલાકે સેક્ટર-૧૧ કોંગ્રેસ કાર્યાલય ખાતે સંગઠનની બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ બેઠકની શરૂઆતમાં નવીનભાઈ સોનેરીએ સંગઠન મજબૂત બને તે દિશામાં વિગતવાર છણાવટ કરી હતી. આ તબક્કે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના મહામંત્રી નિશિતાભાઈ વ્યાસે જણાવ્યું હતું કે આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં હવે સંગઠનને લગતી કામગીરી વેગવંતી

બનાવવી જોઈએ. તેમણે આગામી લોકસભામાં સોને સાથે રહી કામ કરવા ઉપર ભાર મુક્યો હતો. જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રમુખે વધુમાં જણાવ્યું કે હાલમાં તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીમાં પાણી પાણીની ચૂંટણીમાં પણ સોને સાથે રહી કામ કરવું જોઈએ. આગામી લોકસભામાં સોને સાથે રહી કામ કરવા ઉપર ભાર મુક્યો હતો. જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રમુખે વધુમાં જણાવ્યું કે, હાલમાં તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીમાં પણ સોને સાથે રહી કામ કરવું જોઈએ. આગામી લોકસભાની હવે જ્યારે ચૂંટણી આવી રહી છે ત્યારે આપણે સોને સાથે રહી સંગઠન મજબૂત બને તે દિશામાં કામ કરવાનું રહેશે અને અત્યારથી આપણે કામ લાવી જવાનું રહેશે તેવી સોને અપીલ કરી હતી. મહામંત્રી કે.પી. સોલંકીએ પણ સંગઠન માટે અપીલ કરી હતી.

બેસણું
મનમથ પૂ. માતૃશ્રી જયાબહેન ડાહ્યાલાલ પટેલનું
તા. ૧૪/૨/૨૦૧૩ના રોજ દુઃખ અવસાન થયેલ છે.
સ્વર્ગતનું બેસણું તા. ૧૭/૨/૨૦૧૩ને સવિવાહલ રોજ
કલાકે ૯ થી ૧૧ કલાક સ્વર્ગના નીવેઠ સરે સંભવે છે.
સ્થાન : સેક્ટર-૧૧/૧/૧, ગાંધીનગર. મો. ૯૯૦૯૫૮૨૭૦૯
નિવસામાં ડાહ્યાલાલ પટેલ (સાથે ૨-૧૧/૧/૧૦) ઝોલાબહેન હરબેનબાઈ પટેલ (સાથે ૨-૧૧/૧/૧૦) દસબહેન સમભાઈ પટેલ (સુ.એસ.એ.)

ZARIN CATERING PVT.
FOR PROFESSIONAL & DOMESTIC OUTDOOR CATERING
REGISTERED OFFICE:
B-203, Aman Flat, opp. B.J.P Office, J.P. Chowk, Khanpur, Ahmedabad
CORRESPONDENCE OFFICE:
Neminhath Electronics, Plot No. E-192, Electronics Estate, B.H. Videocon Factory, Sector-26, Gandhinagar

Now, you can double your kitchen storage!
RAJDHANI HARDWARE
G-10, Megh Malhar Complex, Sector-11, Gandhinagar, Gandhinagar, Tel: (079) 792229033 / 9825033740

શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા કર્મચારીઓના પરીક્ષા મહેનતાણામાં વધારો કરાયો
ગાંધીનગર ખાતે શિક્ષણ બોર્ડની મિટિંગ મળી : ૫૦ ટકા સુધી મહેનતાણામાં વધારો કરાવા કર્મચોરોમાં ખુશીનું મોજુ : સુધારા દર માર્ચ-૨૦૧૩ની પરિક્ષાથી લાગુ કરાશે
ગુજરાત શિક્ષણ બોર્ડની કારોબારી અને નાણાં સમિતી દ્વારા કર્મચારીઓના પરિક્ષા મહેનતાણામાં વધારો કરવામાં આવ્યો છે. જે સુજીવ પરિક્ષા કેન્દ્ર ઉપર ચેકીંગ સ્કોલવડા કન્વીનરને રોજના રૂપિયા ૧૦૦ની જગ્યાએ રૂપિયા ૧૫૦ ચુકવાશે. જ્યારે તેમના મદદનીશ સ્ટાફને આ સુધારેલા દર માર્ચ-૨૦૧૩માં લેવાનાર બોર્ડની પરિક્ષાથી અમલમાં આવશે. પરિક્ષાની કામગીરી દરમિયાન જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારીને રૂપિયા ૨૫૦૦ની જગ્યાએ રૂપિયા ૩૦૦૦ ચુકવાશે જ્યારે પ્રમુખનો તૈયાર કરનાર તજજનોને ૧૦૦ ગુણના પ્રમુખનાર તૈયાર કરવા માટે રૂપિયા ૨૫૦૦ ચુકવાશે. તે ઉત્તરવાલીનું વહન કરતા કર્મચારીઓમાં નિયામકને રૂપિયા ૩૦૦, બોર્ડના પ્રતિનિધીનો રૂપિયા ૩૦૦, મદદનિશ નિયામકને રૂપિયા ૧૦૦, પટાવાળાઓને રૂપિયા ૮૦નું મહેનતાણું ચુકવવામાં આવશે. જ્યારે

શ્રી વૈશ્વિક ટ્રેડર્સ
સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ
સ્ટોલિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ
જાહેર-૬, હીને માર્ગ, લાલમ ડાબા, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
101-23276929, 9825136929, 9925039672, 9925033729

જોઈએ છે
લુકીંગ માટે સેલ્સમેન જોઈએ છે. ડીલીવરી બોય જોઈએ છે. આર. ડી. ટ્રેડર્સ સંપર્ક : ૨૫૧૧ ૨૫૧૬ ૯૮૨૪૦૫૪૨૪૦

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (મો) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (દાર) ૨૩૨૨૬૦૬૬
શાખા : સેક્ટર-૩૬, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેપાર્થ (જુલાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ